

不远处,女人大喊“快跑” 男人不作声持棍靠上去

巡逻保安被窃贼重棍打得颅骨骨裂,两名嫌犯仍在逃

两名女贼在工地上行窃时被抓,3名男同伙见状抡起木棍偷袭“抢人”,将一名辅警和工地上的一保安打成重伤。由于脑部受重创,保安至今还昏迷不醒。昨天,金坛警方通报,3名嫌犯已被警方抓获,另两名嫌犯尚在追捕中。

工地接连遭贼,辅警、保安巡防遇袭

今年11月以来,金坛城东派出所多次接到金坛开发区沃尔新能源建筑工地的报警,称工地上的物件经常莫名其妙地丢。派出所通过调查发现,经常有一伙人晚上在围墙上架上梯子,翻墙进入厂区工地偷物件,一偷就是几百斤。据民警分析,应该是一个盗窃团伙所为,人数众多。为此,派出所专门组织巡防队员进

行布控。

11月18日夜里10点多,辅警王小平和同事巡防至工地时,看到工地南片有几个人影在晃动,“估计是贼!”王小平带领工地上的保安徐应全立即冲出,只见两个中年女子一手拎着蛇皮袋,一手抓着物件往袋子里装。王小平立即上前将两名女子抓获,并押解她们往外走。没走多远,王小平只觉得脑后一阵风,还没明白过来,头上被一硬物重击。等他回转头袋想看看是谁行凶时,第二棍又抡了下来,这下被砸中额

头。顿时,王小平眼前一黑,栽倒在地。而徐应全也被打倒在地。趁乱,两名女贼逃走。

等王小平醒来时,已经躺在了医院里。经检查,他的头部多次遭木棍打击,导致颅内两处出血,经抢救目前尚无生命危险。而保安徐应全受伤最重,颅骨骨裂,一直昏迷不醒,目前仍在重症病房救治,尚未脱离危险。据办案民警说,那伙人下手很重,将徐应全头上的安全帽打成了两半,“如果不是帽子挡一挡,当时就没命了。”

这是个家族式盗窃团伙,仍有2人在逃

案发后,金坛警方成立了专案组。经过调查,发现这伙人是一个家族式盗窃团伙,并很快锁

定他们的行踪。12月1日,行凶的韩某夫妻和另一名男子周某落网。

经审查,韩某,安徽利辛人,今年34岁,与妻子靳某暂住在金坛。案发当晚,他们三男两女一共5人分组潜入工地行窃。当他与另外两个同伙行窃时,听到不远处老婆在大喊“快跑”,于是不敢作声,趁巡防队员没有发现他们,和另外两人商量“抢人”。接着,他们3人捡起地上的木棍,对着王小平和徐应全一阵乱棍。

据悉,当韩某被带到城东派出所时,另一名辅警杨大伟认出了他。原来,这是韩某第二次袭击巡防队员。3年前,韩某实施抢劫后逃跑,被杨大伟追上,韩某为脱身,持棍将杨大伟打倒逃脱。

目前,还有两名嫌犯在逃,警方尚在追捕中。季麓强 葛小林

社会万象

有缘结识“女老师” 男子两月被骗53万

因为对方打错电话,郑某有缘认识了35岁的“女老师”王某。此后的两个月,郑某借给王某53万,等到感觉不对劲报警时,这些钱都被王某还了赌债或赌博输掉。记者昨日获悉,因涉嫌诈骗罪,王某被武进检察院批捕。

35岁的王某很好赌,无业在家五六年。今年7月,她本是打电话给一个朋友,不料拨错一个号码,接电话的正是郑某。郑某是个生意人,王某自称是湖塘一个学校的老师,两人在电话里越聊越投机。随着关系越来越火热,王某开始打郑某的主意。王某告诉郑某,她买了套房子想一次性还贷,想问他借10万。郑某心想王某是老师,就算还不上也可以去学校找她要,于是很快答应了。

没过多久,王某又打电话给郑某,说是哥哥厂里出了人命要赔偿,想问郑某借30万,郑某又答应了。就这样,两个月内王某一共借走郑某53万余元,其中有25万元写了借条。见王某老是不还钱,感觉不太对劲的郑某报了警。据调查,王某将骗来的钱还赌债近40万元,其他的钱又被她赌输掉了。

另据了解,王某2001年曾因诈骗罪被天宁区法院判处拘役四个月并处罚金一千元,2007年11月,2009年4月,2010年4月因赌博被罚款。

牟维熙 刘国庆

半夜负气出门 少妇惨遭强奸

和丈夫吵架后,小梅(化名)半夜负气出门,不料惨遭陌生男子强奸。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人李某因涉嫌强奸罪被检察机关批捕。

事发当晚,家住武进的小梅和丈夫吵了一架。凌晨一点左右,小梅负气跑出门,一个人漫无目的地走着。当走到人民路东淹城路口时,她见一男子站那里打电话,也没多想便继续往前走,但感觉那人一直跟着她。小梅加快脚步往前走,不料男子上来一把拉住她的胳膊。小梅以为是抢劫的,连说自己没钱,哪知男子却狞笑着说道:“我要你的人。”说完便对小梅实施了强奸。事后,男子居然恬不知耻地向小梅要手机号。

凌晨三点多钟,小梅回到家后向丈夫哭诉了被强奸的事。天一亮,夫妻俩就拨打110报了警。很快,犯罪嫌疑人李某被抓获。

李某今年30岁,据其交代,当晚他酒喝多了,见大半夜的小梅单身一人,于是起了邪念。牟维熙 刘国庆

资讯



日前,湖塘镇商会会长、国茂集团董事长徐国忠收到一面锦旗,赠送方是武进湖塘桥中心小学教育集团。据悉,湖塘镇商会今年成立了“春苗教育基金”,目前已进行定向计划和首次捐赠:按一学年分两个学期,每次捐赠50万元,分别用来帮助湖塘桥中心小学教育集团等6所学校的贫困学生和奖励品学兼优的学生,1.6万名学生中有20%受惠。张中权 张敏

流动人口服务管理 启动警务协作

昨天,常州市公安局与安徽枞阳、霍邱、河南固始,四川黑水,贵州三都,云南昭通和江苏邳州、涟水、滨海、沭阳等6省10个县(市、区)的公安机关签订流动人口服务管理警务协作协议,建立跨区域警务协作机制,进一步压降流动人口违法犯罪率。

据悉,常州市流动人口服务管理警务协作正式启动。今后,将就流动人口流向引导、享受政策、动态管理和权益维护等难题进行合作,使流动人口公平享受城市居民同等的权利和义务,更好地推动新时期流动人口服务管理工作。葛小林

“飞轮海”平安夜 唱响恐龙园

“飞轮海”平安夜将空降恐龙园,陪游客度过一个无与“伦”比的浪漫圣诞。“飞轮海”除了带来甜蜜浪漫的《心窝》和《守护心》,还将带来《不死之谜》、《SEXY GIRL》等劲歌热舞。

据悉,这场无与“伦”比的浪漫演出在圣诞星光花车巡游后开始,将采用让人耳目一新的音乐短剧形式,三个帅气的男生作为剧中主角现身,演绎在圣诞节如何寻找自己的真爱。赵明珠 晁静

一周菜价

天冷对菜价影响不小

蟹价直掉,正好爽快大吃

昨天,记者从凌家塘市场获悉,叶菜价格在持续几周的低价位后,随着冷空气的到来价格开始反弹,部分客菜价格也乘势上扬,而反季节菜、精品类蔬菜的价格渐渐走高。不过,螃蟹价格仍处于低位,本周再次回落。大米、糯米等价格也小幅下降。

本周,一些地产叶菜类、茄果类及精品菜价格小幅上涨,特别是前段时间价位不高的菠菜、生菜、茼蒿等,环比分别上涨了50%左右。“最近连着下雨,温度又降了不少,上市量相

比上周减少,就连前期一直很便宜的大蒜,现在的批发价也接近一块了,涨了不少。”卖菜的王师傅介绍。除了叶菜外,花菜、青椒、西葫芦、西洋芹、药芹、茭白的价格也环比上扬一到两成。

天气渐冷,螃蟹价格依然爬不上来。现在的螃蟹肉满膏黄,正是吃蟹的最佳时节,可是本周蟹价再次回落,特别是大蟹和公蟹,3.5-3.9两的公蟹22.5元/斤,母蟹95元/斤,环比分别回落5.2%、34.5%;4-4.4两的公蟹39元/斤,环比下跌

2.5%;4.5-5两的公蟹52.5元/斤,环比下跌16%;1.5-1.9两的公蟹12.5元/斤,2-2.4两的公蟹17.5元/斤,2.5-2.9两的22.5元/斤,3-3.4两27.5元/斤。

本周价跌的还有大米,特别是糯米的价,又较上周便宜了一毛钱一斤,目前批发价为2.3元/斤。糯米粉3元/斤的批发价也随之下降了4.8%。此外,本地大米的价格也小幅下降,金坛粳米批发价2元/斤、宝应糯米2.1元/斤,环比分别回落2.4%、2.3%。

江红霞 王玉

旅馆通风口正对居民家窗户

住户担心影响正常生活,其实是消防设施,城管已协调改建



通风口距离窗户不足1米

市民杨女士最近遇到件烦心事:自家厨房窗户外面原来是个平台,可从上个月开始陆续多出3个通风口,最近的一个离窗口不足1米,而这些通风口都来自4楼一家正在装修的旅馆。杨女士觉得,旅馆投入使用后人员进出复杂,通风口离自家窗户不远,必然会影响到他们的正常生活。因此,她希望旅馆把通风口挪个位置。

几个月不住,自家窗户外多个通风口

杨女士家住新北区阳光福地小区1栋5楼,1至4层是沿街商铺,第5层北面有一个平台,杨女士家的厨房窗户外便紧挨在这里。记者在现场看到,通风口外面用红砖水泥砌成,直径

大约60厘米,高约1米,离窗户只有不到1米的距离。据杨女士介绍,房子是2008年4月买的,今年年初才装修,当时平台上没有任何通风口。因为住在别处,她和丈夫平时不常住这里。没想到11月27日回来时,就发现厨房窗户外多了一个红砖砌成的管道,而且离得很近。“当天我就去向物业是怎么回事,物业说是下面的旅馆的。”杨说,得知是旅馆的通风口,她强烈要求停工。可是,过了几天她再回来时,通风口非但没停工反而已经造好了。

为此,杨女士和家人找过城管、安监、消防等部门反映情况,可查下来的结果是,旅馆开的是消防用通风孔,有合法手续,不属于违建。但是,杨女士觉得,旅馆来往人多,通风口难免不会排出带有病菌的空气,这势必会影响到他们一家人的生活,而且通风口外围的一圈水泥砖墙也影响了他们的视线。所以,她希望旅馆把口子改建到别处。

经过协调,通风口方向将调整

据小区物业蒋主任介绍,1

栋4楼商铺已经租给一个姓巢的人开旅馆。接到业主反映后,物业去现场看过几次,那个通风口确实会对杨女士家产生影响。为此,街道城管也召集了物业、业主和旅馆负责人开过协调会,无奈对方有审批手续,一直没能解决。“物业也发过3次停工通知,但他们不听,我们也没有办法,能做的我们都尽量做了。”

而旅馆负责人巢某对此的解释是,平台上的通风口实际上是消防排烟通风口,平时不开,只用于发生火灾时排放浓烟之用。消防规定他们2400多平方米的面积要设置3个这样的排风口,位置也是消防设计上要求的,况且现在的通风口也不是直接对着杨家的窗户,而是朝另一端太湖路方向。

随后,记者前往新北区城管执法大队了解情况。城管部门表示,经过调查,杨女士楼下旅馆开设的通风口属于消防设施,具备相应的手续,不属于违章建筑。鉴于杨女士提出的实际情况,城管部门一方面要求旅馆方把通风口水泥砖墙改低,高度不超过10公分。同时,让旅馆调整通风口方向,不对着杨女士家的窗口排气。姚斌

图片新闻



昨天,常州市德安医院(慈善医院)新院、常州市老年康复中心举行奠基开工典礼。据介绍,新医院规划用地69.5亩,总建筑面积7.58万平方米,核定医疗床位500张,老年康复及精神康复床位1300张。建成后将成为常州市心理卫生中心、常州市老年康复中心和常州市低保人群医疗救助基地为一体的现代化医院。盛冠玉 李梦雅